

Carta CPL nº 012/19 – Campo Grande/MS, 04 de junho de 2019.

Ref.: ERRATA – Leilão nº 003/2019

Senhores (as) licitantes:

Tendo em vista a constatação de erro, será procedida a correção no subitem 2.2 do termo de referência, devendo ser considerado o que se segue:

**Onde se lê :**

Prédio comercial, de 508,19m<sup>2</sup>, dividido em dois pavimentos, edificado em um terreno de 300,00m<sup>2</sup> com 30,00m de frente, situado na Av. Brasil, nº 3385.

**Leia-se:**

Prédio comercial de 508,19m<sup>2</sup>, dividido em dois pavimentos, edificado em um terreno de 300,00m<sup>2</sup> com 10,00m de frente, situado na Av. Brasil nº 3385.

A presente alteração fará parte do instrumento convocatório.

  
Ezequiel Santana Caires  
Presidente da Comissão de Licitação  
Sistema Fiems